

Тайна картины Рембрандта «Вирсавия»



Подготовила: Прокопьева А.
А.

214 леч группа
Проверила: Тимошенко В.О.

- Рембрандт ван Рейн - великий голландский живописец и гравер, сын мельника Гармена Герритса и Нелтье Виллемсдохтер ван Рейн, родился 15 июля 1606 г. в Лейдене.
- Рембрандт поступил в латинскую школу, с тем, чтобы впоследствии перейти в лейденский университет

- Первым учителем, к которому отец отдал Рембрандта, был Якоб ван Сваненбурх, весьма посредственный живописец, но, как человек, побывавший и работавший в Италии, пользовавшийся у своих соотечественников большим уважением.

- Переехал в Амстердам и поступил там в ученье к Питеру Ластману, ученику Адама Эльсгеймера
- В 1623 г. Рембрандт возвратился на родину, и, по всей вероятности, в 1628 г., был уже вполне готовым художником

- Все окружающее доставляло ему модели, главным же образом он пользовался для своих эскизов, картин и гравюр лицами своих близких и своим собственным.

- В 1631 г. Рембрандт переселился в Амстердам, и с тех пор лишь изредка навещал свой родной город.



- В 1634 г. Рембрандт женился на Сассии ван Юленборх, дочери ученого юриста.



- В 1642 г. Саския скончалась; от семилетнего брака у нее было четверо детей, из которых только один сын, Титюс, пережил свою мать





- Рембрандт умер в крайней бедности, в первых числах октября 1669 г.

Спасибо за внимание!